CONTRACT
Bon de comanda nr…… din data de  
TURISM INTERN

1.Numele si prenumele turistului     
Adresa:                                                                                                                                 Telefon  
Comand agentiei de turism “ATLAS TOURS” (SC.Infogrup SRL) licenta A nr.241, inregistrata la Registru Comertului         J 40/3293/1991, CUI 7181,  cu sediul in Bucuresti, Sos.Mihai Bravu 124, Sector 2, tel/fax: 0212529844, urmatorul pachet de servicii turistice, prezentat in fisa anexata, care face parte integranta din bonul de comanda:

- Perioada de sejur                                          //    No.zile / nopti            zile /    nopti
- Statiunea                                            
- Tipul si categoria structurii de cazare  
- Structura camerei                   //   Servicii de masa                                
- Tratament                                                 
2. Modalitati si termene de plata.

    Preturile de vanzare includ comisionul agentiei.

    Suma totala de                   RON se va plati fie integral sau cel putin:
· 50% din costul serviciilor turistice la data completarii bonului de comanda;

· Diferenta se va achita in rate, ultima rata achitandu-se cu minimum 25 zile inainte de data plecarii;

· Avansul de 50% platit la data completarii bonului de comanda se deduce din plata diferentei.
3. Anulari, penalizari.

In cazul in care preturile stabilite prin contract sunt majorate cu peste 10% indiferent de motivele majorarii, turistul poate rezilia contractul fara nici un fel de obligatie fata de agentie.
Preturile stabilite in contract nu pot fi majorate in cursul celor 25 zile calendaristice care preced data plecarii decat daca societatea hoteliera (prestatorul) anunta majorarea tarifelor ca urmare a modificarii costurilor energiei termice  si electrice sau ca urmare a introducerii respective modificarii unor taxe.

În cazul în care turistul renunţă din vina sa la pachetul de servicii turistice care face obiectul prezentului contract, el datorează Agenţiei penalizări după cum urmează: 

   a) 50% din preţul pachetului de servicii, dacă renunţarea se face cu mai mult de 35 de zile calendaristice înainte de data plecării; 

   b) 80% din preţul pachetului de servicii, dacă renunţarea se face în intervalul 21 - 35 de zile calendaristice înainte de data plecării; 

   c) 100% din preţul pachetului de servicii, dacă renunţarea se face într-un interval mai mic de 21 zile calendaristice înainte de plecare sau pentru neprezentarea la program. 

4. Precizari pentru buna desfasurare a sejurului.
Toti turistii trebuie sa ia la cunostinta de urmatoarele regului general valabile pentru hotelurile si vilele de pe litoralul romanesc al Marii Negre.
*Cazarea se va face incepand cu ora 18:00 a zilei de incepere a sejurului, iar camera se va elibera pana la ora 12:00 a zilei de plecare din hotel. Dupa ora 12:00 hotelul va incasa de la turist 50% din contravaloarea tarifului afisat la receptie pentru camera respectiva, situatie in care eliberarea camerei se va face obligatoriu pana la ora 18:00 a zilei de plecare.

*Turistii preiau in momentul cazarii inventarul afisat in camera si pot reclama in decurs de o ora nereguli privind integritatea acestuia. Dupa aceasta sunt direct responsabili pentru orice dauna sau lipsa. * 
Este interzisa folosirea de aparatura de gatit sau de incalzit in camerele de hotel. * Vizitatorii trebuie sa se inregistrezela receptia hotelului - pasaport, carte de identitate -  numai in intervalul orar 08:00-23:00. * Toate persoanele care ocupa camere de hotel trebuie inregistrate la receptie. Pentru a beneficia de gratuitate sau reduceri pentru copii, se va prezenta la receptie o copie dupa certificatul de nastere al fiecarui copil. * Reclamatiile turistilor vor fi comunicate in scris hotelului in maxim 12 ore de la producerea incidentului. * Turistii trebuie sa respecte regulile hotelului privind animalele de companie. * Este interzisa tulburarea linistii publice in hotel. * Este interzis turistilor sa intre in restaurant cu alimente sau bauturi achizitionate din alta locatie.

* Este interzis turistilor parasirea restaurantului cu alimente perisabile sau detinerea acestora in camera de hotel. * Este obligatorie tinuta decenta in restaurant. * Eventualele reclamatii privind serviciile acordate in hotel/restaurant vor fi formulate in scris in momentul aparitiei acestora. Prestatorul se angajeaza sa verifice justetea reclamatiilor facute si sa le rezolve in aceeasi zi. Reclamatiile facute dupa plecarea din hotel nu pot fi identificate si nu pot fi luate in considerare de prestator. * Turisti care incearca prin orice mijloace sa obtina pe nedrept despagubiri sau cei care inlesnesc asemenea fapte, vor suporta rigorile legii.

7. Turistul este asigurat pentru rambursarea cheltuielilor de repatriere şi/sau a sumelor achitate de el în cazul insolvabilităţii sau falimentului Agenţiei la Societatea de Asigurare S.C.OMNIASIG VIENNA INSURANCE GROUPE SA, polita seria I nr.30537 / 06.06.2014 , Aleea Alexandru nr.51, sector 1, Bucuresti, tel 021.231.8150 / 021.208.29.50

8. Prevederile  prezentului  bon   de  comanda  precum  si  a  contractului  cadru   de  comercializare  a pachetului de  servicii   turistice  care  face  parte   integranta  din  bonul  de  comanda   sunt  conform prevederilor Ordonantei Guvernului nr.107/1999 si a Legii nr.631/2001 si a dispozitiilor ulterioare.

AG.ATLAS TOURS                                                                                                      TURIST,            

(S.C.Infogrup S.R.L.)
